

成功复仇罗伯斯

刘翔破纪录夺金牌

这是刘翔在德国三站比赛赛后最兴奋的一次!他冲刺完了似乎还嫌不过瘾,狠狠地身体砸向了缓冲墙,然后使劲地冲观众比划着自己才是第一名,伸出食指晃个不停,再不断捶着自己的胸膛,大口地吐着气——他之前实在是太憋气了。

北京时间昨天凌晨,在德国卡尔斯鲁厄室内田径赛60米栏决赛上,刘翔跑出了7秒42的成绩夺冠,并打破了自己保持的亚洲纪录,最重要的是,他成功地报了古巴小将罗伯斯首站战胜自己的一箭之仇!至此,刘翔以2金1银的好成绩完成了“德国之行”。据悉,飞人将于今天中午凯旋,欢度春节。

不想对不起“1号”

在昨天的比赛之前,刘翔的德国之行收获了1金1银,但他却怎么也高兴不起来,对于好胜的他来说,首战输给罗伯斯,尽管赛后他大方地表示“我要想在室内赛赢他比较困难”,但披着德国组委会特意为他设立的“1”号战袍,他却总是如鲠在喉。一句不提复仇二字,但无论是国际田联还是刘翔家人,都知道两人在卡尔斯鲁厄的碰撞必将是针尖对麦芒。“两人对决的火药味一直弥漫整个2007赛季,”国际田联一官员说。“我了解他的性格,他肯定不甘心,不想对不起胸口的那个‘1号’号码,”刘翔的父亲说。

预赛时,两人已经间接较量上了。罗伯斯分在第一组,处于高手才能呆的第四道,第一枪有人抢跑,他轻松一笑表示毫不在乎,冲刺时收腿证明自己在预赛不过是闲庭信步;刘翔分在第二组,同样在第四道,更风光的是,卡尔斯鲁厄室内赛也把“1”号战袍留给了他,同样在第一枪有人抢跑,他也是笑着,甚至和着观众的掌声,高举双手鼓掌,他似乎更轻松。预赛成绩是:刘翔7秒58,罗伯斯7秒62。两人分列一二名,成绩和名次都无悬念。

罗伯斯也紧张了

真正的较量来临时,卡尔斯鲁厄室内赛所在体育馆里,观众竟然鸦雀无声,安静得让人紧张。即将组成“翔鹏组合”的刘翔和史冬鹏,将罗伯斯夹在第五跑道,一副联手对敌的架势,刘翔本人又像在亚运会上一样,念起了“咒语”,罗伯斯则显得比刘翔还严肃,低着头闭着眼睛在作调整——后来的结果证明,罗伯斯此时也紧张了。

第一枪就顺利起跑,刘翔的起跑强化训练再度在实战中派上用场,反应速度仅为0.127秒,在全部8名选手中排名第一!罗伯斯也不赖,0.135秒的第三快反应速度,帮助他在前三栏能够迅速赶上,比肩甚至略超刘翔。当前三个栏罗伯斯都与刘翔并驾齐驱时,很多人都在怀疑,是否斯图加特时刘翔的

噩梦会重演。事实并没有按着想像的方向走,刘翔后两栏发挥出110米栏时的技术特点,省略了途中跑,冲刺这个技术强项顺利衔接了上来。7秒42!刘翔以0.02秒的微弱优势击败罗伯斯,捍卫了自己男子跨栏世界第一人的尊严!他大口喘着气绕场一周向观众致谢时,连场中央的裁判都禁不住扭头,目光追随着他,笑着。刘翔复仇成功了!

刘翔:我从未放弃

赛后刘翔告诉记者:“能战胜他,我当然高兴!罗伯斯就在我隔壁跑道,我不可能不在意他的存在,我感觉前三栏好像落后他一点点,不过不多。这次战胜他,主要是我落后时没有放弃,后面爆发得也比较好,冲刺比较有力,在最后关头超越对手。”

德国三站比赛赛完,刘翔说自己还是挺满意的,2金1银的成绩“挺对得起自己”,他说:“就像最后一站,我后面两栏反超对手,应该算是完成了此行的目的,证明冬训效果不错,身体状态也得到了提升。”

师傅孙海平也很开心,不再像首站之后那样严肃,他评价说:“应该说7秒42的成绩在我们赛前的预料之中。相比于前两站,刘翔的情绪完全被调动起来了,他很兴奋,这是好事,但也导致了前三栏发力过猛差点失去自己的节奏,不过他经验比较丰富,调整得很快,并在后面两个栏给了罗伯斯很大的压

力,让对方节奏有点乱了,最终胜出。”

师傅的总结发言是:“德国三站,刘翔总体表现不错,状态一调整过来就能给对手造成很大压力,另外收获也挺多,回去之后会好好总结,像罗伯斯的出现,将会成为我们的主要对手之一,我们也要认真对待,这对刘翔是压力也是动力。” 陈宏



BENZ BW Bank 新华社记者 吴晓凌 摄



中国工艺美术大师王殿祥

枕上花朵浪漫迎新春

中国工艺美术大师

王殿祥祝有情人终成眷属

02—07年王殿祥国大师情人节作品展示

02年,《情痴》
人生自是有情痴,此恨不关风与月。这是欧阳修写情的千古名句。人生自是有情痴,而千古伤心的正是痴情人。

03年,《心心相印》
心与心的交融,情与情的相投构成了痴情男女美丽的人生图画和坚实的人生脚步。他们荣辱与共走过百年风雨,谱写出一曲壮丽的“心心相印”的爱情恋曲。

04年,《爱恋》
每个正值年华的生命时代,爱神之箭丘比特总是在心灵的窗口暇神的一瞬间射出充满激情的爱,继而如鱼如漆地恋,这种充满着血脉的精神气的冲动着,他们跳动着的爱恋之心……

05年,《星月有约》
愿我如星君如月,人生自是好时节;春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪;只求淡扫长眉守,星月有约相交接。“星月有约”愿将天下有情人的生一世化作星月融入首饰设计中。

06年,《情人的眼泪》
《情人的眼泪》给融入了多视角的国际流行时尚元素,从不同视角反映情人们的众多忧喜心态,仿佛让人看到了梨窝浅笑的面庞;仿佛让人体味到难离难舍欲罢不能的矛盾心情;仿佛流露出情人至爱至恋的凄凄情丝……

07年,《枕上的花朵》
友情提醒: 春节情人节期间有特大优惠活动, 详见店堂公告。

晶莹剔透的钻石被红蓝宝石围成一朵梅花,仿佛是绣在枕上相依相偎永不分离的花朵。国大师用形象的首饰语言向人们诉说着人性的真谛。

今年情人节市场销售亮点: 名牌产品与名师设计

建国58年来江苏金银珠宝首饰业唯一获取中国工艺美术大师称号、被业内人士誉为“江苏工艺美术院士”的首饰设计家王殿祥,在今年情人节发布了“枕上的花朵”套件首饰。王大师用简洁流畅的铂金曲线寓意着百年五彩人生的蹉跎岁月,晶莹剔透的钻石被红蓝宝石围成一朵梅花,仿佛是绣在枕上相依相偎永不分离的花朵。那么甜蜜、美妙、虚幻。愿让人们特别是情人们每天枕着花朵入梦吧,或许只有这样才能实现豆蔻年华婚礼上许诺的“百年好合”。这样的作品,能不让人久久回味吗? (龙人)